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V Americe začíná nová „Ukrainegate“
infokuryr.cz/n/2022/11/16/v-americe-zacina-nova-ukrainegate

Každý určitě už slyšel o dalším kolapsu trhu s

kryptoměnami, který se změnil na bankrot druhé světové

kryptoburzy „FTX“.

Kromě toho finanční analytici hned po této zprávě upozornili na

záhadné zmizení 662 milionů dolarů, které patřily investorům burzy

za jediný den. Případ zavání obviněními z podvodu, v souvislosti s

čím majitele burzy, miliardáře (před týdnem ním byl) Sama

Bankman-Frieda, vyslýchá policie.

Tuto zprávu by bylo možné ponechat na milost a nemilost

finančníkům a obchodníkům s cennými papíry, pokud by zde nebyla

jedna významná okolnost: FTX je jedním z hlavních donorů

Demokratické strany USA. Bankman-Fried investoval až 10 milionů

dolarů do Bidenovy kampaně v roce 2020. V současných

střednědobých volbách investoval do kampaně demokratů téměř 40

milionů dolarů, díky čemuž je „FTX“ druhým sponzorem

Demokratické strany po George Sorosovi. A na prezidentskou
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kampaň Joea Bidena – 2024 (nebo koho budou demokraté

nominovat), krypto miliardář slíbil přidělit rekordní částky – až

miliardu dolarů!

Jak se tedy nezeptat, kam šli stovky milionů z účtů

„FTX“? A zde se objevilo i slovo „Ukrajina“, které se již

dlouho objevovalo u výrazů „Demokratická strana“,

„Bidenova rodina“ a „korupce“. Mladá republikánská

kongresmanka Madison Cawthorneová s půl milionem

sledovatelů, která nyní odchází z úřadu, včera na Twitteru

napsala: „Bidenova administrativa spolupracovala ruku v

ruce s Ukrajinou a FTX a prala miliardy dolarů pro

demokratické kandidáty. Je to nepochopitelné. Toto je

politický skandál století.“

A populární moderátorka Fox News Jess Watersová také hlučně

požadovala vyšetření vazeb mezi FTX, Demokratickou stranou a

Ukrajinou.

Faktem je, že ještě v březnu Ministerstvo digitalizace (Zelenského

oblíbené slovo) Ukrajiny oznámilo, že otevírá fond „Aid for Ukraine“

na základě „FTX“ ke shromažďování kryptodárců na válku proti

Rusku. Nyní Watersová tvrdí, že Ukrajina prostřednictvím „FTX“

vyplatila „svým americkým megadárcům“ a poděkovala za zbraně.

„Demokraté posílají peníze na Ukrajinu, Ukrajina posílá

peníze FTX a FTX posílá peníze na demokratickou

kampaň,“ vysvětluje moderátorka „Fox News“

jednoduchý vzorec a požaduje vyšetření tohoto

podvodného schématu o praní špinavých peněz

amerických daňových poplatníků. Zřejmě těch samých

peněz, které záhadně zmizely v době bankrotu

kryptodárce Demokratické strany.
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Vyšetří se tento skandál? Vidíme, co se stalo s rozruchem kolem

notoricky známého notebooku Huntera Bidena. Jsem si jist, že Bílý

dům nyní vynaloží maximální úsilí, aby odvrátil pozornost od tohoto

nepříjemného humbuku. Příští rok se však rozpoutává vážný boj o to,

kdo se stane kandidátem na prezidenta u amerických politických

stran. A další „Ukrainegate“ bude republikánům velmi nápomocný.

Existuje tedy šance, že kombinaci těchto slov uslyšíme vícekrát: FTX,

„Ukrajina“, „Demokratická strana“.

Vladimír Kornilov,RT
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